
В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийства троих мужчин



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство троих мужчин местных жителям в Ленинском районе города Новосибирска, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

По данным следствия, в вечернее время 19 апреля четверо ранее знакомых местных жителей находились в одном из гаражных кооперативов в Ленинском районе города Новосибирска. Между 54-летним и 66-летним мужчинами произошла ссора, в ходе которой один из мужчин зашел в помещение своего гаража, взял спрятанный боевой пистолет 9 мм. и произвел из него 8 выстрелов в троих потерпевших. После произошедшего, потерпевшие были направлены в ближайшее медицинское учреждение, с огнестрельными ранениями различной степени тяжести, где им была оказана необходимая помощь. Впоследствии, один из них скончался. В ходе расследования уголовного дела следователями будет предъявлено обвинение мужчине с учетом смерти потерпевшего.

На место происшествия незамедлительно прибыли следователи и следователи-криминалисты регионального управления СК России, а также оперативные сотрудники регионального управления МВД. Подозреваемый задержан. Ему в ближайшее время будет предъявлено обвинение. Проводится исчерпывающий комплекс следственных действий с целью установления картины произошедшего. Назначен ряд экспертиз, произведены допросы свидетелей, проведен обыск по месту жительства подозреваемого и осмотр его гаража, в ходе которого изъяты боеприпасы к оружию.

Устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления. По ходатайству следователя судом в ближайшее время будет решаться вопрос о заключении подозреваемого под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1031724>